
ПРОТОКОЛ №21 

засідання колегії міської ради 

 

від 18.02.2026         Зелена зала, 09.30 

Всього членів колегії – 15 чол. 

Присутні: Симчишин О.С. – міський голова, Діденко В.В. – секретар міської ради, Решетнік 

Ю.С., Каюк Я.Я., Ярова А.В., Василишин О.П., Золотухін С.Є., Болотніков С.П., 

Воронецький С.І., Яницький О.К, Скочеляс О.А., 

Відсутні на засіданні: Лещишина О.В. Худецький В.В., Коліщак В.В., Шелест Ю.Ю. 

 

Запрошені: Кривак М.М., Ваврищук М.В. – заступники міського голови, Демчук Л.Г. – 

начальник управління правового забезпечення та представництва 

Головує на засіданні: Симчишин О.С. – міський голова. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Обговорення питань, що виносяться на розгляд чергової шістдесятої сесії міської ради. 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Переходимо до розгляду питань порядку денного. Перше питання «Про 

інформацію Хмельницької міської територіальної виборчої комісії щодо 

визнання повноважень депутата Хмельницької міської ради VIII 

скликання Красовського О.О.» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про інформацію Хмельницької міської територіальної 

виборчої комісії щодо визнання повноважень депутата Хмельницької 

міської ради VIII скликання Біньковського А.П.» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до рішення першої сесії міської 

ради від 08.12.2020 № 9 «Про затвердження складу постійних комісій 

Хмельницької міської ради восьмого скликання» зі змінами» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін в рішення четвертої сесії міської 

ради від 17.02.2021 №9 «Про затвердження Положення про 

адміністративну комісію при виконавчому комітеті Хмельницької міської 

ради» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін в Положення про відділ 

забезпечення діяльності адміністративної комісії при виконавчому 

комітеті Хмельницької міської ради, затверджене рішенням п’ятдесят 

п’ятої сесії міської ради від 11.09.2025 № 3» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до рішення позачергової п’ятдесят 

восьмої сесії міської ради від 18.12.2025 №14» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 
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Які будуть зауваження? (Немає). 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про затвердження «Програми забезпечення охорони 

прав і свобод людини, профілактики злочинності та підтримання 

публічної безпеки і порядку на території Хмельницької міської 

територіальної громади на 2026 – 2030 роки» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до рішення шостої сесії міської 

ради від 18.05.2016 року № 11 «Про затвердження Порядку участі 

громадськості у діяльності Хмельницької міської ради» зі змінами» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

 

Наступне питання «Про внесення змін до рішення сесії міської ради від 

16.08.2024 № 16» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін та доповнень до рішення п’ятої 

сесії міської ради від 16.03.2016 № 33» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

 

Наступне питання «Про внесення змін в рішення сесії міської ради від 

11.04.2018 № 17» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до рішення п’ятдесят шостої сесії 

міської ради від 25.09.2025 року № 9» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є пропозиція комісії з 

питань роботи житлово-комунального господарства, приватизації та 

використання майна територіальної громади, яка запропонувала: внести 

зміни в додаток до проекту рішення, а саме: 

- виключити зі складу робочої групи Мощанець Андрія Андрійовича та 

включити Галган Віталіну Віталіївну – в.о. директора комунальної 

установи «Агенція розвитку Хмельницького»; 

- виключити Пукаса Владислава Вадимовича та включити Цимбалюка 

Романа Сергійовича – начальника управління з питань екології та 

контролю за благоустроєм. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про вступ Хмельницької міської територіальної 

громади до добровільного об’єднання органів місцевого самоврядування 

– Асоціації «Енергоефективні міста України» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін в рішення Хмельницької міської 

ради від 08.12.2020 № 13 «Про затвердження Положення про старосту» 

Хмельницької міської територіальної громади» із внесеними змінами 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 
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Які будуть зауваження? (Немає). 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до рішення позачергової двадцять 

дев’ятої сесії міської ради від 02.06.2023 № 17 зі змінами» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін в рішення Хмельницької міської 

ради від 10.11.2023 № 10» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

 

Наступне питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 

21.12.2023 року № 10» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про затвердження оновленого складу постійно діючої 

комісії із встановлення факту отруєння бджіл Хмельницької міської 

територіальної громади на 2026 рік» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про присвоєння імені закладу загальної середньої 

освіти «Ліцей № 13 Хмельницької міської ради» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про забезпечення безоплатним харчуванням у 

закладах загальної середньої освіти Хмельницької міської територіальної 

громади учнів з особливими освітніми потребами, які навчаються в 

інклюзивних класах» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до комплексної Програми 

реалізації молодіжної політики і розвитку спорту в Хмельницькій міській 

територіальній громаді на 2022 – 2026 роки, затвердженої рішенням 

десятої сесії міської ради від 15.12.2021 № 25» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до рішення шістнадцятої сесії 

міської ради від 12.07.2017 № 10 «Про заснування персональних премій 

міського голови кращим тренерам міста Хмельницького» зі змінами» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про затвердження Програми підтримки книговидання 

та читацької культури у м.Хмельницькому на 2026-2030 роки 

«#ЩодняЧитай українське» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 
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О.Симчишин – 

міський голова 

 

Наступне питання «Про внесення змін до рішення сесії міської ради від 

05.03.2025 № 18» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін в додаток 1 до рішення сьомої сесії 

Хмельницької міської ради від 14.07.2021 № 15» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання дозволу комунальному підприємству 

«Хмельницька міська лікарня» Хмельницької міської ради на списання з 

балансу основних засобів шляхом ліквідації» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання дозволу комунальному підприємству 

«Хмельницька міська дитяча лікарня» Хмельницької міської ради на 

списання з балансу основних засобів шляхом ліквідації» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання дозволу комунальному підприємству 

«Хмельницький міський центр первинної медико – санітарної допомоги 

№ 2» Хмельницької міської ради на списання з балансу основних засобів 

шляхом ліквідації» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про встановлення права узуфрукта комунального 

майна комунальному підприємству «Хмельницький міський 

перинатальний центр» Хмельницької міської ради та втрату чинності 

рішення сорок першої сесії міської ради від 14.06.2024 року № 20» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання дозволу на отримання кредиту 

комунальному підприємству «Хмельницька міська дитяча лікарня» 

Хмельницької міської ради» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про безоплатну передачу майна з комунальної 

власності Хмельницької міської територіальної громади у державну 

власність» (1 в/ч) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Пнаступне питання «Про безоплатну передачу майна з комунальної 

власності Хмельницької міської територіальної громади у державну 

власність» (3 в/ч) 
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Усі комісії розглянули даний проект рішення. На засіданні сесії буде ще 

одна пропозиція до проекту рішення: доповнення додатку ще однією 

військовою частиною. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

 

Наступне питання «Про затвердження «Програми підтримки сім’ї на 

2026-2030 роки» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про затвердження Програми запобігання та протидії 

домашньому насильству та насильству за ознакою статі на 2026-2028 роки 

та її заходів» 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

 

Наступне питання «Про надання згоди на проведення будівельних робіт» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання згоди на безоплатну передачу в 

комунальну власність Хмельницької міської територіальної громади 

мереж зовнішнього освітлення садівницького товариства «Озерний» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання згоди на безоплатну передачу в 

комунальну власність Хмельницької міської територіальної громади 

мереж зовнішнього освітлення об’єднання співвласників 

багатоквартирного будинку «Олімпійський квартал 2023» на 

вул.Старокостянтинівське шосе, 20/5, 20/5А» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання згоди на безоплатну передачу в 

комунальну власність Хмельницької міської територіальної громади 

зовнішніх мереж водопостачання та водовідведення багатоповерхового 

будинку на вул. Зарічанській, 44/1» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання згоди на безоплатну передачу в 

комунальну власність Хмельницької міської територіальної громади 

квартир, які перебувають у державній  власності в особі Головного центру 

капітального будівництва, реконструкції та закупівель Державної 

прикордонної служби України» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про втрату чинності пункту рішення позачергової 16 

сесії міської ради від 28.04.2022 №13» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 
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О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до Програми підтримки і розвитку 

житлово-комунальної інфраструктури Хмельницької міської 

територіальної громади на 2022-2027 роки, затвердженої рішенням 

десятої сесії Хмельницької міської ради від 15.12.2021 №52, зі змінами» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до рішення позачергової тридцять 

шостої сесії міської ради  від  21.12.2023 №70 із внесеними змінами» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання дозволу Хмельницькому комунальному 

підприємству «Електротранс» на списання з балансу основних засобів» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання дозволу міському комунальному 

підприємству «Хмельницьктеплокомуненерго» на списання з балансу 

основних засобів шляхом ліквідації» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання міському комунальному підприємству 

«Хмельницькводоканал» дозволу на списання майна шляхом ліквідації» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін в рішення позачергової двадцять 

п’ятої сесії Хмельницької міської ради від 28.03.2023 № 73» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання дозволу комунальному підприємству 

«Агенція муніципальної нерухомості» на списання з балансу основних 

засобів шляхом ліквідації» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання дозволу міському комунальному 

підприємству – ринок «Ранковий» на списання з балансу критих прилавків 

32мx4,75мx3,20 м по вул. Пулюя шляхом ліквідації» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про затвердження містобудівної документації 

«Детальний план території земельної ділянки, що розташована за 

адресою: Хмельницька область, Хмельницький район, Хмельницька 

міська територіальна громада, с. Копистин з метою подальшої зміни її 

цільового призначення» (кадастровий номер 6825083300:01:004:0267) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 
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О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про розроблення детального плану території 

земельної ділянки, що розташована за адресою: Хмельницька область, 

Хмельницький район, за межами населених пунктів на території 

старостинського округу з центром в с. Копистин» (кадастровий номер 

6825083300:10:013:0454) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про розроблення детального плану території 

земельних ділянок, що розташовані за адресою: Хмельницька область, 

Хмельницький район, за межами населених пунктів на території 

старостинського округу з центром в с. Олешин» (кадастрові номери 

6825085100:05:011:0007, 6825085100:05:011:0009) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про затвердження містобудівної документації 

«Детальний план території земельної ділянки, що розташована за 

адресою: м.Хмельницький, обмеженої вулицями: вулицею 

Старокостянтинівське шосе, вулицею Сільськогосподарською, проїздом 

між вулицею Старокостянтинівське шосе та вулицею 

Сільськогосподарською та північною межею міста (кадастровий номер 

6810100000:18:001:0121, площею 2,735 га) з метою будівництва та 

обслуговування багатоповерхових житлових будинків» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. Але 2 комісії: з питань 

планування, бюджету, фінансів та децентралізації та з питань роботи 

житлово – комунального господарства, приватизації та використання 

майна територіальної громади запропонували зняти питання на 

довивчення. Тому, відповідно до ст.34 Регламенту міської ради буду 

ставити на засіданні сесії зазначену пропозицію першою на голосування. 

Прошу звернути увагу. Які будуть зауваження?  

 

А. Ярова – 

депутат міської 

ради 

 

Зазначила про наявність зауважень до проекту рішення та запропонувала 

зняти його на довивчення. 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Запропонував деталізувати підстави для зняття проекту рішення з 

розгляду. 

 

Вінер М.В. – 

в.о начальника 

управління 

архітектури та 

містобудування 

 

Проінформувала депутатів в чому полягають проблемні питання та 

зазначила комплекс заходів, які потрібно вжити для їх вирішення. 

 

В обговоренні питання взяли участь В.Діденко, М. Ваврищук, О.Скочеляс, А.Ярова. 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Після детального обговорення питання, зазначив, що остаточне рішення 

щодо цього питання буде прийматися шляхом голосування депутатами на 

пленарному засіданні сесії міської ради. 
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О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до рішення сімнадцятої сесії 

Хмельницької міської  ради від 02.04.2008 № 24 із змінами та 

доповненнями» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про припинення права користування земельними 

ділянками, затвердження технічних документацій із землеустрою, 

проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та надання 

земельних ділянок у власність, оренду громадянам, зміну категорії земель 

та зміну цільового призначення землі» (Кулик Н.І.) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про припинення права користування частиною 

земельної ділянки та надання громадянам дозволу на розроблення 

проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок з метою 

передачі в оренду» (Саковський О.С.) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про припинення права користування, надання 

громадянам дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок в оренду, власність та зі зміною категорії 

земель і цільового призначення земельних ділянок, надання громадянам 

дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо 

поділу земельної ділянки» (Сердечний О.М.) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання дозволу на розроблення технічної 

документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки 

комунальної власності» (вул.Подільська, 93) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення меж міста Хмельницького до 

державного земельного кадастру» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про затвердження технічних документацій з 

нормативної грошової оцінки земельних ділянок» (ТОВ «лайфселл») 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про припинення права користування земельними 

ділянками шляхом розірвання договору оренди землі за згодою сторін, 

затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, 

проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі зміною 

цільового призначення, проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки з метою встановлення земельного сервітуту, погодження 

технічних документацій із землеустрою щодо поділу земельних ділянок, 
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технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини 

земельної ділянки, на яку поширюється права земельного сервітуту, 

технічних документацій із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення)меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), надання 

земельних ділянок в оренду та постійне користування» (ГУНП) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Проект рішення під час голосування постійною комісією з питань 

містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього 

природного середовища та постійною комісією з питань регламенту, 

депутатської діяльності, антикорупційної політики, забезпечення 

правопорядку та зв’язку з військовими частинами не набрав необхідної 

кількості голосів для підтримання, оскільки було заявлено про конфлікт 

інтересів. Тому відповідно до ст.34 Регламенту міської ради буду на 

засіданні сесії ставити проект рішення спочатку для прийняття за основу. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про припинення права користування земельною 

ділянкою, затвердження проектів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок, технічної документації із землеустрою щодо поділу 

земельної ділянки, надання земельних ділянок в постійне користування та 

оренду» (КП по організації роботи міського пасажирського транспорту) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Проект рішення під час голосування постійною комісією з питань 

містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього 

природного середовища не набрав необхідної кількості голосів для 

підтримання, оскільки було заявлено про конфлікт інтересів. Тому 

відповідно до ст.34 Регламенту міської ради на засіданні сесії міської ради 

буду ставити проект рішення спочатку для прийняття за основу. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання юридичній особі дозволу на розроблення 

технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних 

ділянок комунальної власності Хмельницької міської територіальної 

громади» (ФГ «Маїс» с.Копистин) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про продаж земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення» (ПВРП «Мазсервіс») 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

 

Наступне питання «Про укладення договорів оренди землі на новий 

строк» (Сімчук П.П.) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання юридичним та фізичним особам дозволу 

на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, 

дозволу на поділ земельних ділянок, надання дозволу на розроблення 

технічних документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 

меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), дозволу на розроблення 
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технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земельних 

ділянок» (МКП «Хмельницьктеплокомуненерго») 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання юридичним та фізичним особам дозволу 

на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, 

дозволу на поділ земельних ділянок, надання дозволу на розроблення 

технічних документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 

меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), дозволу на розроблення 

технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земельних 

ділянок» (КЕВ міста Хмельницький) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання юридичній особі дозволу на розроблення 

технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних 

ділянок комунальної власності Хмельницької міської територіальної 

громади» (ФГ «Маїсс» с.Богданівці) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про припинення права користування земельною 

ділянкою, затвердження проектів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок, проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки зі зміною цільового призначення, погодження технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної 

ділянки на яку поширюється права земельного сервітуту, технічних 

документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості), надання земельних ділянок в 

оренду та постійне користування, внесення змін в договір оренди землі» 

(Дубас Г.О.) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Проект рішення під час голосування постійною комісією з питань 

містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього 

природного середовища не набрав необхідної кількості голосів для 

підтримання, оскільки було заявлено про конфлікт інтересів. Тому 

відповідно до ст.34 Регламенту міської ради на засіданні сесії міської ради 

буду ставити проект рішення спочатку для прийняття за основу. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін в рішення двадцять третьої сесії 

Хмельницької міської ради від 04.02.2009 №31» 
Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок 

шляхом укладання додаткових угод, внесення змін до договорів оренди 

землі» (ТОВ «Трансформатор сервіс») 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 
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О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання дозволу на розробку проектів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі зміною цільового 

призначення, дозволу на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо поділу земельної ділянки» (вул.Тернопільська,9) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про віднесення земельних ділянок комунальної 

власності до самозаліснених ділянок» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

В Різному на Ваш розгляд буде запропоновано «Інформацію про стан 

виконання рішень міської ради». 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Усі питання, які пропонується розглянути на черговій  60 – ій сесії міської 

ради розглянуті. 

Які будуть пропозиції до порядку денного чергової 60 – ої сесії міської 

ради? (Немає). 

 

 

 

 

Міський голова       Олександр СИМЧИШИН 


